



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ленинградской области следователи СКР проводят проверку по факту получения травм несовершеннолетним



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту госпитализации несовершеннолетнего подростка, с телесными повреждениями в виде травмы живота, перелома ребер и разрыва селезенки.

Первоначальными проверочными мероприятиями, проведенными следователями СКР, установлено, что с 27 октября по 04 ноября 2018 года воспитанники Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения Центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Центр содействия семейному воспитанию №9» находились в детском оздоровительном лагере «Голубое озеро», расположенном в поселке Цвелодубово



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Выборгского района Ленобласти. Днем 01 ноября 2018 года между двумя воспитанниками Центра произошел словесный конфликт. В ходе выяснения отношений 16-летний подросток несколько раз ударил своего сверстника.

05 ноября 2018 года пострадавший подросток был госпитализирован в медицинское учреждение в связи с внезапно ухудшившимся состоянием здоровья. По уточненным данным, у несовершеннолетнего зафиксированы гематомы спины, подкапсульная гематома селезенки.

В настоящее время следователи и криминалисты СК работают на месте происшествия, осматривают территорию детского лагеря, выясняют все обстоятельства произошедшего.

Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки, а также установления точного диагноза и состояния ребенка.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <http://lenobl.sledcom.ru/news/item/1270149>